

**Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 6 комбинированного вида
Василеостровского района Санкт-Петербурга**

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по родительскому контролю за организацией питания воспитанников

№ 3

12.03.2024 г.

Присутствовали:

1. Председатель - заместитель заведующего по АХЧ Петрова И.В.
2. Давтян Н.Г.
3. Горелова О.С.
4. Сичкарева Я.В.
5. Бутакова Д.Д.
6. Виноградова Е.А.
7. Осипенкова Л.В.
8. Ягудина Л.С.
9. Кузьмина Т.А.
10. Унгурян П.А.
11. Приглашённый: старшая медицинская сестра Соловьёва Е.В.
12. Приглашённый: заместитель заведующего Огурцова М.А.

Присутствовало: 12 человек.

Отсутствовало: 0 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Результаты проверок организации питания воспитанников за декабрь, январь и февраль (по данным Актов проверок комиссии).
 2. Информирование о результатах контроля членами Совета по питанию работы АО «ФИРМЫ ФЛОРИДАН» по организации питания на пищеблоке (меню, документация бракеража, наличие суточных проб, маркировка и пр.).
- Заседание открыл и вел председатель комиссии заместитель заведующего по АХЧ - Петрова И.В.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу слушали Петрову И.В., председателя комиссии, которая ознакомила членов комиссии с результатами родительского контроля организация питания воспитанников в группах: 1,2,4,5,8,9. Комиссией проверялась организация питания на соответствие требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства (информационный сервис для родителей (законных представителей) ОУ, работа бракеражной комиссии ОУ; условия для соблюдения воспитанниками правил личной гигиены, санитарно-техническое состояние помещений для приема пищи, рацион питания и др.). Результаты контрольных мероприятий отражены в оценочных листах (6 штук) и актах комиссии (6 штук).

Цикличное десятидневное меню для организации питания детей в возрасте от 3 до 7 лет, посещающих с 12 часовым пребыванием дошкольные образовательные учреждения, в соответствии с физиологическими нормами потребления продуктов питания утверждено Генеральным директором АО "ФИРМА ФЛОРИДАН" и согласовано заведующим ОУ.

Цикличное меню для ознакомления родителей размещено на информационном стенде и официальном сайте ОУ. В меню отсутствуют повторы блюд, запрещенные блюда и продукты, ежедневное меню для ознакомления родителей размещено в каждой группе на информационных стендах. Созданы необходимые условия для организации питания детей с учетом особенностей

здоровья (пищевые аллергии): производится замена по таблице замены аллергенных продуктов, с отражением в меню-раскладке. В настоящее время таких детей в данных группах нет.

В проверяемых группах № 1,2,4,5,8,9 созданы все условия для соблюдения детьми правил личной гигиены (достаточное количество детского жидкого мыла в упаковках с дозаторами с действующим сроком годности; для каждого ребенка предусмотрены индивидуальные полотенца, размещенные в индивидуальных ячейках полотенец; полотенца смена производится еженедельно или по мере загрязнения).

Уборка групповых помещений, столов для приема пищи на момент работы комиссии проведена качественно с применением моющих и дезинфицирующих средств согласно инструкции. Мытье посуды и столовых приборов осуществляется в посудомоечных машинах при максимальных режимах после обработки столовой посуды и приборов дезинфицирующими средствами в соответствии с их инструкциями. В групповых помещениях отсутствуют насекомые, грызуны и следы их жизнедеятельности. Столовая посуда без сколов. Сервировка столов соответствует возрасту детей. При раздаче пищи сотрудниками ОУ используются средства индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовые маски), а также перчаток.

Нарушений в организации питания на группах не выявлено, рекомендации учтены в работе. Петрова И.В. предложила принять информацию к сведению:

Голосование: «ЗА» - 10, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

По второму вопросу слушали приглашенных членов Совета по питанию ОУ Соловьеву Е.В. и Огурцову М.А.

Соловьева Е.В. представила информацию о результатах работы бракеражной комиссии ОУ за декабрь 2023 года, январь и февраль 2024 года.

Бракеражная комиссия ОУ ежедневно перед раздачей готовой пищи на группы осуществляет контроль за доброкачественностью готовой продукции. Проводит органолептическую оценку готовой пищи (определение ее цвета, запаха, вкуса, консистенции, жесткости, сочности и т. д.) в соответствии с методикой проведения данного анализа. Оценивается проба каждого блюда.

Бракеражная комиссия разрешает выдачу готовой пищи на группы только после снятия пробы и записи в Журнале бракеража готовой пищевой продукции.

По результатам работы бракеражной комиссии за декабрь 2023 года, январь и февраль 2024 года факты не допуска к реализации блюд и продуктов не выявлены. Замены блюд не производились. Нарушений времени выдачи не выявлено.

Огурцова М.А. представила информацию о результатах работы Совета по питанию ОУ за декабрь 2023 года, январь и февраль 2024 года в части контроля членами Совета по питанию работы АО «ФИРМЫ ФЛОРИДАН» по организации питания на пищеблоке (меню, документация бракеража, наличие суточных проб, маркировка и пр.). Контроль данных вопросов проводится членами Совета по питанию ежемесячно (по плану) или по мере необходимости. Огурцова М.А. отметила, что продукты, поступающие в ОУ, принимаются в кладовую сотрудниками АО «ФИРМЫ ФЛОРИДАН» в соответствии с требованиями действующего законодательства (со всеми сопроводительными документами, ведется бракераж входящего сырья). При хранении соблюдаются правила товарного соседства, температурный режим, режим влажности (контроль с помощью приборов с занесением результатов в соответствующие журналы). Суточные пробы готовой продукции отбираются, маркируются и хранятся в соответствии с требованиями СанПиН. Санитарное состояние пищеблока соответствует норме. Ежедневные и генеральные уборки проводятся по графику в соответствии с инструкциями. Весь кухонный инвентарь и посуда промаркированы, Посуда из нержавеющей стали, без деформаций. Технологическое оборудование осмотрено ответственными лицами обслуживающих организаций и готово к работе (имеются соответствующие акты). Персонал соблюдает правила личной гигиены, ювелирные украшения и маникюр на рабочем месте отсутствуют работает в чистой специальной одежде, головных уборах и обуви, использует перчатки. Блюда готовятся по утвержденным технологическим картам, меню-раскладка в наличии. Вес блюд на выходе соответствует.


Нарушений в организации питания на пищеблоке не выявлено, рекомендации учтены в работе. Петрова И.В. предложила принять информацию к сведению:

Голосование: «ЗА» - 10, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

РЕШЕНИЯ:

1. Признать работу Комиссии за декабрь 2023 года, январь и февраль 2024 года удовлетворительной. Признать уровень организации питания в ОУ удовлетворительным.
2. Принять к сведению информацию о результатах работы бракеражной комиссии и Совета по питанию ОУ в рамках родительского контроля за декабрь 2023 года, январь и февраль 2024 года по данным Совета по питанию. Считать их удовлетворительными.

Председатель:  И.В. Петрова

Секретарь:  Я.В. Сичкарева